



Генеральная Ассамблея Совет Безопасности

Distr.
GENERAL

A/51/839
S/1997/243
21 March 1997
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ

Пятьдесят первая сессия

Пункты 33 и 151 повестки дня

ПОЛОЖЕНИЕ НА БЛИЖНЕМ ВОСТОКЕ

МЕРЫ ПО ЛИКВИДАЦИИ МЕЖДУНАРОДНОГО ТЕРРОРИЗМА

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ

Пятьдесят второй год

Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного представительства Израиля
при Организации Объединенных Наций от 21 марта 1997 года
на имя Генерального секретаря

Хотел бы привлечь Ваше внимание к серьезному террористическому акту, который был совершен сегодня в Израиле палестинским террористом.

Сегодня в 13 ч. 30 м. по израильскому времени в кафе, расположенном в центре Тель-Авива, бомбист-самоубийца взорвал заряд, который он нес с собой, в результате чего погиб он сам и люди, находившиеся в непосредственной близости от него. Вследствие этого нападения три женщины погибли и еще свыше 40 человек, включая детей, получили ранения.

Ответственность за нападение взяла на себя террористическая организация ХАМАС.

Несколько дней тому назад израильские силы безопасности предупредили об угрозе террористических нападений, заявив, что освобождение Палестинским органом ряда террористов ХАМАС, в том числе убийц, причастных к нападениям на израильтян, наряду с различными подстрекательскими заявлениями палестинских представителей расценивается террористическими организациями как "зеленый свет" для совершения террористических актов в отношении Израиля. Палестинские должностные лица не сделали ничего, чтобы не допустить такого толкования. Поэтому палестинское руководство несет главную ответственность за происшедшую сегодня трагедию.

Помимо этого, созыв заседаний Совета Безопасности, Генеральной Ассамблеи и других международных форумов, на которых Израиль вновь и вновь подвергался жестокой критике, способствовал формированию атмосферы, которая также была расценена террористическими организациями как благоприятная для проведения операций против Израиля.

Сегодня на массовом митинге в Хан-Юнисе выступил руководитель тайного военного крыла организации ХАМАС Ибрагим Макдама – один из тех, кто недавно был выпущен Палестинским органом на свободу. Макдама заявил собравшейся толпе: "Иерусалим будет освобожден не путем переговоров, демонстраций или митингов, а путем непрерывного "джихада" [священной войны], и мы не сойдем с этого пути. Мы не должны проявлять милосердие к нашим врагам; наш народ обязан преследовать их, где бы они ни жили – в Тель-Авиве или в Латинской Америке. Мы заставим Нетаньяху проклясть тот день, когда он появился на свет, и надеемся, что Иерусалим будет поглощен морской пучиной".

Израиль по-прежнему твердо убежден в том, что Председатель Ясир Арафат полностью контролирует ситуацию в районах палестинского самоуправления, где базируются ХАМАС и другие организации подобного рода. Палестинское руководство не сумело приложить надлежащие усилия для предотвращения деятельности террористических организаций, поставивших своей целью нападения на Израиль.

Израиль призывает международное сообщество недвусмысленно осудить этот акт терроризма и направить все свои усилия на борьбу с распространением терроризма.

Буду признателен Вам за распространение настоящего письма в качестве официального документа пятьдесят первой сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 33 и 151 повестки дня и в качестве документа Совета Безопасности.

Посол Давид ПЕЛЕГ
Временный Поверенный в делах
